

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Диана. Тематическая встреча

Такси останавливается прямо напротив подъезда, я даю деньги водителю и выхожу из машины. Так, улица п, дом 32, подъезд 2. Подхожу к двери, набираю квартиру 47. После седьмого гудка слышится звук снимаемой трубки домофона.

— Дада? — игриво звучит мужской голос в динамике.

— Муж прибыл — весело сообщаю я.

— Давно уже пора бы — с явным облегчением сообщает голос.

Дверь открывается, и я подхожу к лифту. Для меня это далеко не первый раз, но легкий оттенок волнения все же чувствуется. Хотя этот оттенок явно меркнет по сравнению с мощным возбуждением. Пока я еду в лифте, само осознание того, что моя жена вот уже два часа находится на съемной квартире с шестью похотливыми мужиками с сайта интимных знакомств, заставляет мой член крепчать и постоянно доставлять неудобства из-за плотных джинсов. Мы в принципе договорились, что с ней ничего делать не будут, пока я не приеду, но кто ж их знает. Да ладно, как будто я против, в конце концов.

Выхожу из лифта, дверь уже открывает мужчина лет 30—35, Виталий, крепкого телосложения, кряжистый, с сильным рукопожатием и веселыми уверенными глазами. И было на нем только полотенце. Даааа, дождались они меня, как же.

Захожу в квартиру, разуваюсь, прохожу сразу в зал и натываюсь на прекрасную картину. Картину настолько прекрасную, что джинсы уже, казалось, готовы сдаться и разойтись по шву от мощного напора моего маленького друга.

Посередине зала стоит большой стол, заставленный едой, закусками, но особенно много было алкоголя. И, судя по пустым бутылкам, стоящим под столом, распить они успели много. Большой диван, стоящий прямо перед столом, был занят четырьмя персонами — тремя мужчинами и одной девушкой. Дианой, моей женой. Еще двое мужчин сидело на креслах, ну и Витя стоял позади меня у входа в зал.

Итак, пришло время немного прояснить ситуацию. Меня зовут Кирилл, мне 28 лет, я частный предприниматель. Женат на прекрасной девушке 22 лет, Диане. Она у меня дизайнер. Думаю, уместно будет немного описать ее внешность.

Диана — довольно симпатичная девушка, невысокая (165 см), черноволосая, с выразительными зелеными глазами, в данный момент окрашенные бесстыжими и вызывающими нотками. Не менее вызывающим выглядел и ее ротик, слегка приоткрытый, словно просящий поскорее заполнить его чем-нибудь. Мой взгляд скользил еще ниже, мимо тонкой выразительной шейки он миновал отчетливо выступающие ключички, переходя на волнующую грудь второго размера с небольшими сосками, цвет которых слегка отличался от цвета ее смуглой кожи. Диана слегка выгнулась, позволяя всем присутствующим в комнате мужчинам любоваться ее сексуальным и манящим телом. Голова ее лежала на коленях одного мужчины, а ноги — на коленях другого. Рука первого ощупывала ее упругие груди, сжимала их, тянула в стороны, пропускала сосок между пальцев. Рука второго мужчины гладила внутреннюю сторону бедра Дианы. Да, дорогой мой читатель, она была абсолютно голая. Как, в прочем, и мужчины. Ну, кроме встретившего меня Вити.

— Вовремя приехал, муженек — сказал тот — еще немного, и мы бы уже не выдержали. Твоя шлюшка так и просится, чтобы ее хорошенько отымели. Да, сучка?

— Это кто кого еще поймает, — с шальной улыбкой сказала моя жена. Голова ее, как я уже говорил, лежала на коленях у Толика, как он потом представился, так что его стоящий член находился буквально в нескольких сантиметрах от ее затылка. Повернув голову, она сладко поцеловала сочащуюся смазкой головку. Следующий поцелуй был нанесен еще выше, потом губки обхватили головку у самого верха, а Толик взял Диану за затылок и не дал отстраниться от члена. Она только этого и ждала — начала медленно насаживаться своим жадным ротиком на член, который у Толика был далеко не коротким.

— Ну, видимо, понеслась. — сказал Витя и скинул свое полотенце. Посмотрев вниз, я опешил. Весь в венах, со стекающей по стволу смазкой, его член был просто огромен. Нет, в длину он был обычным, но какой толстый! И ведь именно он уломал мою жену на анал в переписке! Мда, кажется Диане сегодня предстоит трудная ночь.

Пока я доставал камеру, Диану сняли с дивана, поставили на колени, обступили со всех сторон и стали давать в рот по кругу. Своими бесстыжими глазками она смотрела в глаза тому, кому отсасывала. Это еще больше раззадоривало возбужденных долгим ожиданием самцов, и они начинали еще беспощадней трахать в рот мою благоверную, называя при этом ее шлюхой, хуесоской, вафлершей и подобными словами. Я же в это время установил камеру на треногу и ходил вокруг с фотиком, делая снимки. Вот моя женушка обхватила головку Толика своими губками. Вот она упирается в лобок Кости, заглотив член полностью. Вот она вылизывает член Вовы от яиц до головки. Столкнувшись наконец с огромным членом Витька, Диана стерла наконец уверенность со своего лица, и смелость в ее глазах сменилась легкой неуверенностью. Но Витек взял ее за затылок и просто нанизал ее ротик на своего монстра. Всунуть он смог только на половину, а Диана как бы извиняясь, смотрела на него, подняв брови.

— Ладно, отработаешь потом другой дырочкой, шлюха. — сказал Витя и пустил Диану по второму кругу.

Дав ей немного отдышаться, мужики налили себе, мне и ей водки, потом еще по одной. Я все еще был в одежде, что вызывало вопросительные взгляды у гостей, но я пояснил, что в генгенгах я обычно не участвую, только снимаю все на видео, а потом трахаю Диану под отснятый материал.

Пришло время двигаться дальше. Отодвинув стол, мужики разложили диван и положили Диану на него. Сначала решили иметь ее по одному по очереди. Первый шел Толик, раз уж она с него начала. Проведя рукой по ее киске и удостоверившись, что она более чем мокрая, он прислонил головку члена к ее дырочке и начал потихоньку пихать. Диана застонала, задрала ноги еще выше и ухватилась за его шею. Сначала медленно, а потом все быстрее и быстрее, Толик имел Диану на глазах у пятерых мужиков и одного объектива камеры. Диана же полностью отдалась процессу, стонала, подмахивала как могла и закатывала глазки. Следующий шел Вова. С ходу вставив свой член, он начал ритмично вколачивать его в Диану. Так ее трахнуло еще три мужика, и очередь дошла до Вити, который сразу же перевернул Диану на живот. Моя жена неуверенно улыbnулась ему и раздвинула ноги. Витя подтянул ее к себе, прислонил член к ее сочащейся пизденке и начал потихоньку надавливать. Шумно вздохнув, Диана запрокинула голову назад, зажмурилась и начала сама подаваться навстречу, благо смазки было очень много, и член спокойно вошел в нее. Какое же это было чарующее зрелище: огромный и толстый хуй исчезает в ее нежной розовой киске, потом, растягивая стенки, выезжает из нее и снова входит внутрь. Медленно и неторопливо Витек заталкивал

своего богатыря в пещерку моей жены, заставляя ее стонать все слаще и слаще.

В это время Толик подошел к Диане спереди и приставил свой член, все еще блестящий от ее выделений, к ее лицу. Так как глаза ее были закрыты, член сначала скользнул по щеке и потерялся в районе виска. Но Диана сразу же реабилитировалась, обхватила член своими влажными губками и принялась старательно его сосать. Таким образом, ее уже имело два мужика одновременно. Вечер становился еще интересней. Я наделал уже около трехсот фотографий, а стоящая на треноге камера записала почти полтора часа видео.

Мужики сменяли один другого, имея мою любимую женушку в два ствола. Те, кто слазил с нее, ходили к столу, перекусывали, выпивали, курили, непринужденно общались на отвлеченные темы. Одна из таких тем меня заинтересовала, но я не мог отвлечься от фотосъемки, поэтому пришлось оставить ведущую дискуссию без моего авторитетного мнения.

И вот, после очередного перекура, очередь попользоваться пизденкой моей жены уже в четвертый, или уже в пятый раз перешла к Вовану. Но в планах у него было несколько другое...

— Ну что, мужики, распечатываем попку?

Возражений не последовало, и Вован выдавил из тюбика (и почему я его сразу не заметил?) немаленькую порцию смазки и стал втирать в сфинктер нетерпеливо покачивающей бедрами Дианы. И вот Вован медленно заталкивает указательный палец в Дианину попку. Сперва одна фаланга, потом две, назад, вперед, снова назад, по кругу. Затем два пальца, уже не так нежно и осторожно. Грубо трахая пальцами в попу, Вован взял Диану за волосы и спросил:

— Ну что, шлюха, нравится? Продолжать?

— Дааа, господин, пожалуйста! Я хочу твой член! — стонала Диана, уже не отдавая себе отчета в возбужденно-алкогольном полубреду.

Вован резко вынул пальцы, пристроил член к анусу и резко надавил, выдавив из Дианы что-то между стоном и вскриком. От одного вида, как мою жену имеет в анус другой мужчина, участники встречи снова начали оживать, предчувствуя новое развлечение. В их глазах снова начал разгораться огонь, на лицах появлялись похотливые улыбки, а к опавшим было членам возвращалась твердость.

Диана снова пошла по кругу, только теперь она прислуживала самцам ротиком и попкой. Толик, решив подлить еще больше масла в огонь, лег на диван, положил Диану под себя, вставил свой член в ее разработанную киску, и теперь ее имело уже 3 человека! Она выглядела пленницей, которая уже не сможет никуда убежать, удерживающие ее члены двигались в хаотичном темпе, заставляя ее горячее молодое упругое тельце дергаться от каждой фрикции. Сколько раз она кончила? О чем она вообще думает? Больно ли ей? Никого это не волновало. Она была просто самкой, задача которой — доставить удовольствие всем самцам поблизости любыми способами. Ее дергали за волосы, сильные мужские руки держали ее за бедра, плечи и талию, крепкие ладони шлепали ее по попке. Ее вычурное личико грубо брали руками и тянули к стоящим пульсирующим членам, грудь, получившая невероятное количество шлепков, покраснела, что было хорошо заметно даже несмотря на загар. Ее переворачивали, дергали, хватали, носили как последнюю шлюшку, кем она, впрочем, и являлась на данный момент. Ее имели в разных позах, вплоть до двойного проникновения удерживая на руках в воздухе. Диана была счастлива. Это очевидно. Тело еще будет болеть какое-то время, но она была счастлива.

Наконец партнеры начали сменяться все чаще и чаще, и я понял: скоро Дианке предстоит принять всю сдерживаемую все это время сперму этих самцов. Мужики силой поставили ее на колени и начали по очереди грубо трахать ее в рот. Первый был Толик. Резко насадив Дианку на свой член, он начал кончать. Несмотря на активные глотки, Диана все же пролила часть спермы, которая стала стекать по ее подбородку, капая на бедра и колени. Вован не стал давать моей жене в рот и просто обкончал ей все лицо. Витек предоставил шлюшке сделать все так, как она сама хочет. Его сперму Диана проглотила полностью, нежно поцеловав головку члена напоследок. Еще двое кончили ей на грудь и живот, а последний спустил в ротик. Потом еще какое-то время Диана позировала мне в окружении удовлетворенных самцов с опадающими уставшими членами. Еще немного посидев и выпив, а также дождавшись Диану из душа, мы решили пойти спать.

Спал я с Дианой на маленьком диване в спальне. Не знаю, правда это или мне приснилось, но я вроде бы проснулся среди ночи, и жены рядом не было, зато из зала доносился планомерный скрип стола, за которым мы ели и пили, а также тихие, сдавленные стоны. Однако я был слишком пьян и сразу же заснул.

Каждый участник генгбенга получил полный фотоотчет о встрече, а Витя стал нашим хорошим другом семьи. И не только другом, но это уже другая история.